



ПРОЕКТ «БЕЗПЕЧНІ, ДОСТУПНІ ТА ЕФЕКТИВНІ ЛІКИ ДЛЯ УКРАЇНЦІВ» (SAFEMed)

ЩОМІСЯЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ НОВИН



ОГЛЯД

Наша робота в Україні спрямована на зміцнення управління та фінансування фармацевтичної галузі, сприяння довгостроковому плану фінансування, посилення раціонального менеджменту фармацевтичної галузі та ланцюга постачання фармацевтичних препаратів, що у підсумку сприятиме кращому доступу та користуванню лікарськими засобами особливо для тих, хто живе з туберкульозом, ВІЛ/СНІДом та неінфекційними захворюваннями. Ми підтримуємо Уряд України у реагуванні на COVID-19 шляхом надання технічної допомоги у реалізації національного плану вакцинації.

SAFEMED ПІДТРИМАВ МОЗ ТА МЗУ У ЗАПУСКУ ПІЛОТНОГО ПРОЄКТУ E-STOCK



Система e-Stock - це національна інформаційна система логістики, призначена для відстеження попиту, споживання запасів, доставки та доступності ліків та медичних виробів по закладам охорони здоров'я. Розробка та управління системою були делеговані ДП «Медичні закупівлі України» (МЗУ) Міністерством охорони здоров'я (МОЗ). Проєкт USAID SAFEMed в Україні підтримав розробку першого модуля, орієнтованого на збір потреб та управління користувачами. З метою представлення та затвердження прототипу та полегшення інтеграції з інформаційними системами охорони здоров'я, що використовуються на рівні закладу, 12 грудня ДП була проведена зустріч з ключовими користувачами системи, включаючи лікарні та регіональні департаменти охорони здоров'я. Крім того, МЗУ за сприяння SAFEMed запланувало національний пілотний проєкт зі збору попиту за двома напрямками, що охоплюються централізованими закупівлями: «Доросла онкологія» та «Ендопротези і набори для трансплантації». **Запуск пілоту системи запланований на перший тиждень січня, охопить 135 медичних установ, 25 департаментів охорони здоров'я із загальним числом 200 користувачів.**

системи, включаючи лікарні та регіональні департаменти охорони здоров'я. Крім того, МЗУ за сприяння SAFEMed запланувало національний пілотний проєкт зі збору попиту за двома напрямками, що охоплюються централізованими закупівлями: «Доросла онкологія» та «Ендопротези і набори для трансплантації». **Запуск пілоту системи запланований на перший тиждень січня, охопить 135 медичних установ, 25 департаментів охорони здоров'я із загальним числом 200 користувачів.**

НСЗУ, МОЗ ТА SAFEMED ПРОВЕЛИ ФОРУМ «РЕІМБУРСАЦІЯ ПІД ЧАС ВІЙНИ. СТІЙКІСТЬ І РОЗВИТОК»

Національний форум зібрав ключових стейкхолдерів для огляду реалізації державної програми реімбурсації, відомої як «Доступні ліки». Захід відбувся 9 грудня у гібридному форматі та зібрав понад 120 учасників з усієї країни - представників промисловості, організацій пацієнтів та державних установ, сімейних лікарів та фармацевтів. Голова Національної служби здоров'я України (НСЗУ) розповіла, що незважаючи на війну, програма продовжувала розширюватися: у 2022 році вона збільшилася з 401 до 435 торгових найменувань ліків і розширилася на дві хвороби - хронічне обструктивне захворювання легень і хворобу Паркінсона. Водночас лікарі на тимчасово окупованих територіях виписували рецепти пацієнтам дистанційно. Загалом з початку війни понад 1,5 мільйона українців отримали ліки безкоштовно або з невеликою доплатою. У 2023 році програма «Доступні



Фото: SAFEMed

ліки» розширяться трьома важливими напрямками: імуносупресивні препарати, тест-смужки для інсулінозалежних та знеболювальні препарати для паліативних пацієнтів. **SAFEMed продовжить тісно співпрацювати з НСЗУ та іншими ключовими партнерами, надаючи своєчасну підтримку для успішного розвитку програми реімбурсації.**

SAFEMED ПРОДОВЖУЄ ПІДТРИМУВАТИ УКРАЇНСЬКУ ПРАВОВУ БАЗУ І СТВОРЕННЯ ТЕХНІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ В ГАЛУЗІ ВИКОРИСТАННЯ ДКД

Підтримка SAFEMed Уряду України та МЗУ у використанні інноваційного інструменту закупівель – договорів керованого доступу (ДКД) - принесла перші результати: були завершені переговори про закупівлю препарату Рисдиплам. Вже наступного року ІІІ українських дітей, які страждають на спінальну м'язову атрофію, отримають його безкоштовно. Перше успішне застосування ДКД являє собою важливе розширення доступу до ліків для вразливих українських пацієнтів і значне поліпшення якості їх життя. Завдяки ДКД, ще дев'ять інноваційних препаратів стануть доступними українським пацієнтам в найближчому майбутньому.

SAFEMED БУВ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ НА ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ КОНФЕРЕНЦІЇ «ПРОГРАМА «ДОСТУПНІ ЛІКИ»: АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ, ПРОБЛЕМИ СЬОГОДЕННЯ, ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ»

Понад 500 лікарів, медсестер, фармацевтів, викладачів, науковців та студентів з усієї України взяли участь в онлайн-конференції, що була організована Рівненською медичною академією 29 листопада. Захід став платформою для обговорення наукових, теоретичних та практичних питань, пов'язаних з реалізацією програми «Доступні ліки». SAFEMed представила старший технічний співробітник Анна Безрук, презентувавши доповідь «Поліпшення доступу до безпечних та доступних ліків: діяльність проєкту USAID SAFEMed в Україні». Теми конференції також включали, серед іншого, підготовку фармацевтичних фахівців, нормативні та правові питання, а також надання медичної та фармацевтичної допомоги у воєнний час.

SAFEMED ПРОДОВЖУЄ ПІДТРИМУВАТИ РОЗРОБКУ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ НОВОГО ЕЛЕКТРОННОГО ІНСТРУМЕНТУ ДЛЯ РОЗРАХУНКУ ТА ПРОГНОЗУВАННЯ ПОТРЕБИ У ПРЕПАРАТАХ ДЛЯ АНТИРЕТРОВІРУСНОЇ ТЕРАПІЇ



Фото: SAFEMed

З метою отримання відгуку від користувачів щодо нещодавно розробленого інструменту розрахунку потреби на регіональному рівні, МЗУ та Центр громадського здоров'я (ЦГЗ) за підтримки SAFEMed провели дводенний офлайн захід. Представники з Одеси, Дніпра та Хмельницького поділилися своїми поглядами щодо інструменту та способів його покращення для найбільш ефективного використання. Учасники заходу

наголосили, що хотіли би відігравати більш активну роль у процесі підготовки специфікацій для розробки інструменту. Після того, як інструмент буде модифікований, ЦГЗ та МЗУ за підтримки SAFEMed організують його тестування по усій країні, та розпочнуть розробку навчальної програми.

ЗАЛИШАЙТЕСЯ В КУРСІ ОСТАННІХ НОВИН